

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моё первое трио

Я — нимфоманка. Мне все так говорят, а я и не отрицаю)

Я не знаю почему, но это кайф, быть би. Можно и с парнем и с девушкой. У каждого партнёра своё, что-то новое. Девушки тоже бывают жёсткие, а парни прям лапочки. (ой, всё, потекла)

У меня в знакомых есть семейная пара, недавно поженились. Но у них была «маленькая» проблема. При сексе они, вроде, получали удовольствие, но им чего-то не хватало. Странно, думали они, ведь, любят друг друга и по идее страсть и огонь должны быть, но нет.

Так они и решили попробовать что-то новое, может в чём-то найдут и себя. Пробовали они и разные способы минета и анала, даже зоофилию пробовали, но всё не то.

Я им и предложила попробовать трио. Я сама давно об этом думала, такого ещё у меня не было. Они согласились, я была на седьмом небе от счастья.

Вот настал вторник, они обои взяли выходной. Пришла я к ним под вечер, как и договаривались почти. Меня встретил мой друг, я сняла верхнюю одежду и обувь в прихожей, после прошли в гостиную. Его супруга сидела на диванчике и попивала вино. Мы с ним присоединились к ней.

Трое все слегка выпили, так кончилась первая бутылка вина. Я не выдержала, поднялась с дивана, подошла к другу, встала перед ним на колени, расстегнула его ширинку, спустила его джинсы вместе с трусами на пол, взяла его член рукой, начала вытягивать его вверх. Он слегка удивился, но лишь начал кайфовать и не сопротивляться. Моя рука слегка сжала его член, который уже затвердел и увеличился в размере.

Супруга тоже была удивлена, но не растерялась, а быстренько подползла ко мне и начала снимать с меня юбку. Я ухмыльнулась и взяла член в ротик. Нежно обвила головку стояка язычком, с которого вниз потекла слюна. Девушка уже пролезла под меня и начала лизать мою киску, она жадно игралась с клитором, я возбуждалась ещё больше. Уже минуты 2 сосу и ласкаю язычком его член, а его жена язычком проникает в меня. Кааайф!

Вскоре я потекла, а он наполнил мой ротик горячей спермой, которую я с удовольствием сглотнула всю, не проронив ни капли. Его жёнушка же на чисто вылизала меня.

Мы встали и ушли в спальню, по дороге разделись, раскидывая вещи по комнате. Парень прилёг на кровать, его член стояк, как столб от проделанного мною минета. Пройдя в комнату, я ухмыльнулась этой картине, а после забралась на кровать, надвисла над ним, встала лишь на колени, по шире. Его жена вошла за мной и уже наблюдала картину, как я насаживаюсь на член её мужчины. Наверное, её это взбесило, она быстро подошла к нам и почти уселась своему мужу на лицо, подставив к его губам свою киску. Меня же она притянула к себе за шею и жадно поцеловала. Наши языки сразу сплелись в поцелуе, мы глотали слюну друг друга и постанывали в поцелуй, я от того, что жаркий «ствол» парня выль во мне, а я двигалась на нём, обтягивая его своей киской. А она от язычка собственного парня, как он ласкал её клитор, а после проник и внутрь влагалища.

Я слегка ухмыльнулась, подмигнув другу. Он сразу взял жёнушку за попу и сжал её, начал работать языком ещё усерднее, мои руки же прильнули к груди и клитору девушки. Она начала стонать громче и уже не могла спокойно целовать меня, её язычок дрожал от наших действий.

Я ускорила в движении на члене друга. Ооо, это было нечто! Я, вроде, впервые так скакала

и жаждала спермы. В это же время я успевала пальцем тереть клитор девушки. Но её грудь, я взяла её сосочек в рот и начала жёстко сосать, больновато покусывать, от чего та, бывало, кричала.

Мне пришла идея в голову и мои два пальца проникли к языку друга во влагалище его возлюбленной и сразу начали двигаться вместе с ним. Жёнушка же его уже всю текла и приближалась к оргазму.

Но и она не терялась долго. Её руки начали мять яички мужа, от чего его член уже и так на приделе начал ещё сильнее пульсировать во мне. Я застонала громче и потекла, насадилась на весь член полностью и «потерялась». Глаза закатились от кайфа, меня заполнила липкая и горячая сперма, от чего палец надавил на клитор жены друга. Она кончила, но вскрикнула при этом в отличии от меня. Друг же принялся её вылизывать.

Я слезла с его члена, а жена оторвала её очень влажную киску от его рта. Друг тоже приподнялся. Все тяжело дышали. Но мне этого было мало.

Тут же я поставила жёнушку на колени, заставив задрать попу и наклониться. Парень сразу пристроился к ней сзади и начал входить головкой члена в её анал. Я легла под них, взяла парня за ягодицы, притянувшись к клитору его жены. От этого друг сразу вошёл в попку девушки до самых яиц, она закричала. Я ухмыльнулась, после он пришёл в движение.

Супруга друга громко стонала, хотя это и не был первый её анальный секс. Наверное, она испытывает больше удовольствия от входа в попку, чем в киску.

Мой язычок захватил власть над её клитором и заставил её дрожать. В перемешку с лаской её клитора, мой язычок касался ей половых губ и второй дырочки. После я начала посасывать яички друга, возбуждая его и приближая к извержению липкой спермы в свою жёнушку.

Вскоре он и вправду кончил, заставив кончить и ей, а мой язычок в этот момент был внутри неё. Всё сразу залилось в ротик и в глотку, так как кончила она обильно. Вылизав её, я поднялась, присела. Ко мне, напротив, присел друг и потянулся ко мне, коснулся моих губ.

Наш поцелуй был нежен, целуется он лучше, чем жёнушка. Мы засосали языки друг друга и переплели их. Между нами было не большое расстояние, и супруга друга села рядом, а меж наших ног начала всё вылизывать. Я вздрогнула и почувствовала тоже самое от друга. Язык его жёнушки вылизывал мою киску, а член мужа она брала весь в ротик. Но это уже были просто ласки.

Так мы закончили поцелуй, обсосав языки друг друга, а супруга нас вычистила, но все, же после пошли все вместе в ванную. Там поговорили и они были довольны. Меня похвалили, на что я ухмыльнулась и слегка ответила тем же.

После ванной мы чуточку обсохли и втроём легли на кровать, прижались друг к другу. Я была между ними, член друга касался моей попы, а жена тёрлась киской об мою коленку. Но они делали это во сне. Я хотела ещё и ещё, но возбуждалась и с трудом тоже заснула.